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HIPODROM ŠENTJERNEJ 
Prireditelj: Klub za konjski šport ŠENTJERNEJ 

v sodelovanju s Kasaško zvezo Slovenije 
 
Vodstvo prireditve: 
 Andraž Rumpret - predsednik KK Šentjernej 
 Andrej Košak - podpredsednik KK Šentjernej 
 Danilo Steyer - predsednik KZS 
 Jože Simončič - Župan občine Šentjernej 
 Ivan Košak - vodja prireditve 040-565-441 
 Darko Hacin - delegat KZS 

Sodniški zbor: 
 Dušan Herzog – predsednik SZ 
 Dušan Herzog ml. – sodnik zapisnikar 
 Matko Galunder 
 Bojan Antončič 
 Martin Kocjan 

 

Komentator: Branko Hrga Snemanje, meritev časov: Produkcijska skupina BOMA 
Glavni štarter: Jože Košak Ozvočenje: Uroš Vide s.p. 
Avtoštart: KK Šentjernej Dežurni zdravnik: ZD Novo Mesto 
Urejanje steze: Kmetija Golob  Dežurni kovač: Janez Goršin 
Varovanje: KK  Šentjernej Dežurni veterinar: Rok Potočar 
Padok: Tomaž Novak  

 

Ura Urnik prireditve 
14.52 Defile 1. dirke 
15.00 Štart 1. dirke      Dirka v spomin na Franca Janževiča                                                  1.680m              RDEČA                                        

Pokrovitelj:   Orodjarstvo Janževič in Tomaž Janževič 
Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače z zaslužkom do 300 €                                   Nagradni sklad: 1.000 eur 

15.22 Defile 2. dirke 
15.30 Štart 2. dirke                                                                                                                       1.680m             RUMENA 

Pokrovitelj: Gradnje d.o.o. Boštanj 
Avtoštart za 3- do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 1.500 €                                        Nagradni sklad: 1.000 eur 

15.52 Defile 3. dirke 
16.00 Štart 3. dirke                                                                                                                      1.680m           ORANŽNA 

Pokrovitelj : CGP d.d.  
Avtoštart za 3- do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 4.000 €                                        Nagradni sklad: 1.000 eur 

16.17 Defile 4. dirke 
16.25 Štart 4. dirke                                                                                                                      1.680m              ZELENA 

Pokrovitelj:  Komunalne gradnje d.o.o. 
Avtoštart za 3- do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 €                                       Nagradni sklad: 1.000 eur                                                                                                              

16.42 Defile 5. dirke 
16.50 Štart 5. dirke                                                                                                                      1.680 m             MODRA 

Pokrovitelj: Malkom d.o.o. Novo mesto 
Avtoštart za 3- do 14-letne INT kasače, odprta dirka                                                           Nagradni sklad: 1.000 eur 

17.00 Defile PONI DIRKE                                             
17.10 Štart Poni dirke                                                                                                                                           ČRNA 

Pokrovitelj: Občina Šentjernej in Höveler Moliere 
 
 

Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze! Organizator ne prevzema 
nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali poškodbo fizičnih oseb na prireditvenem prostoru. 

 
GENERALNI SPONZOR PRIREDITVE  



GENERALNI SPONZOR PRIREDITVE: 
 
 
 
  

 
 

 
 

 
 

Dobrodošli na kasaških dirkah v Šentjerneju 
 
 Dobrodošli na še enih kasaških dirkah v Šentjerneju, ki jih je 
zaznamovala pandemija in z njo povezani ukrepi. Prvi načrtovani 
tekmovalni dan bi v Šentjerneju morali izvesti aprila, ampak je zaradi 
prepovedi izvajanja športnih dogodkov odpadel. Tako danes, 24. julija 
2021 v dogovoru s Kasaško zvezo Slovenije Klub za konjski šport 
Šentjernej pripravlja nadomestni tekmovalni dan.  
 
Posebej nas veseli lepo število prijavljenih mladih konj kar kaže na to, 
da kljub pandemiji kasaški šport živi. Ljubitelji: lastniki, rejci, trenerji 
in vozniki se še naprej trudimo in pripravljamo konje za tekmovanje v 
tem prelepem športu. Zagotovo pa manjka podpora države ali vsaj 
razumevanje s strani pristojnih institucij, še posebej, ko se gre za 
samo organizacijo tekmovalnih dni. Pozdravljamo novo vodstvo KZS in 
si želimo, da bi nam skupaj uspelo naš šport dvigniti na višjo raven. 
Tradicija, ljubezen do konj in trma bodo kljub vsemu prevladali. 
 
Upamo, da bo preostanek sezone izpeljan po načrtih. Lastnikom, 
trenerjem, rejcem in voznikom želimo veliko sreče in uspeha. 
  
Za Klub za konjski šport Šentjernej pripravila: 
Lana Zrinjanin 

Foto: Bojan Duh 
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Verzija: 28. 04. 2021 

 
Ob izvedbi prireditev in dogodkov je treba upoštevati trenutno veljavne vladne odloke, ki 
določajo ukrepe za preprečevanje prenosa in širjenja virusa SARS-CoV-2.  

 
Obisk javne prireditve oz. dogodka je zaradi večjega števila ljudi, večje verjetnosti  

tesnih stikov med udeleženci, glasnega govorjenja, petja …  
tvegan za prenos okužbe z virusom SARS-CoV-2.  

Tveganje je večje v zaprtih, slabo zračenih, prostorih. 

Obiskovalci se prireditev oz. dogodkov udeležujejo na lastno odgovornost  
ob zavedanju tveganja, ki ga s tem prevzamejo. 

Z doslednim upoštevanjem spodaj navedenih navodil je možno tveganje za prenos virusa 
zmanjšati, ne moremo pa ga popolnoma izključiti. 

Zaposleni in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez naslednjih simptomov in 
znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, kihanje, kašljanje, bolečine  
v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, slabost/bruhanje, sprememba 
zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, vnetje očesnih veznic tako v blagi  

kot v težji obliki. 

Virus SARS-CoV-2 se najpogosteje prenaša preko izločkov iz dihal med ljudmi, ki so tesno 
skupaj, oziroma  preko onesnaženih rok. 

Upoštevajmo priporočila glede vzdrževanja medosebne razdalje, pravilnega nošenja 
maske,  higiene rok in higiene kašlja. 

Virus v okolico izločamo s kihanjem, kašljanjem, glasnim govorjenjem, zato je priporočena 
medosebna razdalja vsaj 1,5 oz. 2 metra.  V primeru, da je ta razdalja manjša, je tveganje 

za okužbo večje. 

Ob kihanju, kašljanju ali neposrednem dotikanju površin ali predmetov z umazanimi 
rokami, virus nanesemo na različne predmete in površine, kot so mize, delovne površine, 

gumbi na vratih, ročaji, držaji in ograje, denar… Drugi ljudje se lahko okužijo tako,  
da se dotaknejo teh onesnaženih površin, nato pa se dotaknejo oči, nosu ali ust,  

ne da bi si prej umili roke. 

HIGIENSKA PRIPOROČILA ZA PREPREČEVANJE PRENOSA  
IN ŠIRJENJA OKUŽBE Z VIRUSOM SARS-CoV-2  

ZA PRIREDITVE IN DOGODKE 
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Roke zato vedno smatramo kot onesnažene, izjema je le neposredno po  
njihovem umivanju ali razkuževanju. 

Z  upoštevanjem vseh navedenih ukrepov  zmanjšamo možnost za prenos povzročitelja 
okužbe in s tem ščitimo sebe in druge. Za pravilno izvajanje samozaščitnih ukrepov  

je odgovoren vsak posameznik. 

 
Poleg ustaljene dobre higienske prakse, ki velja za posamezne prireditve oz. dogodke, je za 
preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 treba upoštevati še dodatne ukrepe, ki 
jih navajamo v nadaljevanju. 

  

Splošni ukrepi, ki naj jih upoštevajo vsi udeleženci: 

• Vsi udeleženci: zaposleni, izvajalci in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez 
naslednjih simptomov in znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, 
kihanje, kašljanje, bolečine v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, 
slabost/bruhanje, sprememba zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, 
vnetje očesnih veznic tako v blagi kot v težji obliki. 

• Upoštevajo naj zadostno medosebno razdaljo vsaj 1,5 m, oz. 2 metra (sede vsaj 1,5 m, 
med gibanjem, pri čakanju, 2 m); 

• Naj skrbijo za ustrezno higieno rok, si jih pogosto umivajo oz. razkužujejo, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-rok_zdravstveni-
delavci.pdf; 

• Naj se ne dotikajo obraza, zlasti ne ust, nosu in oči, dokler roke niso umite ali razkužene; 

• Naj upoštevajo higieno kihanja in kašlja, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-kaslja_0.pdf; 

• Zaposleni in obiskovalci naj na prireditvah oz. dogodkih v zaprtem prostoru nosijo maske, 
tako ob prihajanju in odhajanju na prireditev/dogodek, kot med samo prireditvijo, oz. 
dogodkom v zaprtem prostoru, zaradi velikega števila ljudi, glasnega govorjenja in 
premikanja. V primeru prireditve na prostem naj si masko nadenejo ob vstopu na 
prireditveni prostor,   na prostem se masko priporoča v primeru, da ni mogoče zagotoviti 
zadostne medosebne razdalje 1,5m do 2m. Maska mora biti nameščena pravilno in naj 
sega od korena nosu do pod brado, med nošenjem naj se je oseba ne dotika. Zamenja naj 
jo na dve do tri ure oziroma prej, če se zmoči. Pred namestitvijo maske in po njeni uporabi 
naj si temeljito umijejo ali razkužijo roke. 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf. 

• Obiskovalci naj se čim manj dotikajo različnih skupnih predmetov in površin, le toliko, kot  
je nujno. 
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• Priporočamo brezstično poslovanje (rezervacije, nakup kart preko spleta, registracija ob 
vstopu v dvorano). 

 

Dodatni ukrepi za zaposlene in obiskovalce: 

• Največje število obiskovalcev v prostoru naj bo prilagojeno velikosti prostora z 
upoštevanjem zadostne medosebne razdalje vsaj 1,5 – 2 metra. Zaposleni naj nadzirajo 
vstop obiskovalcev na prireditev oz. dogodek in z nje, tako da bo med obiskovalci zadostna 
medosebna razdalja 2m. V ta namen priporočamo uporabo talnih označb in usmerjevalnih 
stebričkov s trakovi, s katerimi določimo smer gibanja obiskovalcev tako, da ne prihaja do 
istočasnega premikanja v nasprotno smer. V kolikor organizacijske  možnosti dopuščajo, 
naj bodo vhodi in izhodi ločeni. 

• V kolikor je možno, naj bo sedežni red določen v naprej, sedeži pa oštevilčeni. Razdalja 
med sedeži naj bo vsaj 1,5 m v vseh smereh, izjema so člani istega gospodinjstva. Zaposleni 
naj bodo pozorni na upoštevanje sedežnega reda. Zaposleni naj z usmerjanjem poskrbijo, 
da bo prihod in odhod obiskovalcev potekal varno v skladu s higienskimi priporočili. 

• Obiskovalci naj vstopajo v takšnem redu, da najprej zapolnijo od vhoda bolj oddaljene 
prostore prizorišča in šele nato bližje. Prostor naj najprej zapustijo obiskovalci s prostorov, 
ki so najbližji izhodu. Za izhod obiskovalcev, v izogib gneči, priporočamo tudi uporabo 
izhodov v sili. Treba je zagotoviti tudi primeren dostop, mesta, vzdrževanje med-osebne 
razdalje za obiskovalce na invalidskem vozičku in njihove spremljevalce. 

• Zagotovljena mora biti možnost umivanja in razkuževanja rok za zaposlene ter 
razkuževanja rok za obiskovalce. Podajalniki razkužila naj bodo nameščeni na vhodu ter, 
glede na velikost prostorov, še na več vidnih mestih v prostoru in na izhodih. Nameščenih 
naj bo več podajalnikov za razkužilo za obiskovalce, obvezno pa ob vhodu in izhodu in sicer 
tako, da jih je možno doseči tudi z invalidskega vozička.  

• Zaposleni naj bodo pozorni, da si obiskovalci ob vstopu v / na prizorišče dogodka razkužijo 
roke in imajo pravilno nameščeno masko. 

• Pred in po koncu vsakega dogodka je treba očistiti/razkužiti vse površine, s katerimi so bili 
obiskovalci v neposrednem stiku. 

• Za čiščenje in razkuževanje prostorov naj se smiselno uporabljajo navodila iz dokumenta 
Priporočila za čiščenje in razkuževanje prostorov izven zdravstvenih ustanov v času 
epidemije COVID-19: 
https://www.nijz.si/sl/navodila-za-ciscenje-in-razkuzevanje-prostorov-izven-
zdravstvenih- ustanov-v-katerih-se-je-zadrzeval. 

• V primeru, da je dogodek v notranjih prostorih, je treba prostore stalno in učinkovito   
zračiti. V kolikor ima npr. predstava   odmore, naj se učinkovito zračenje izvaja tudi med 
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odmori. Podrobnejša navodila za  izvedbo prezračevanja in varno uporabo prezračevalnih 
sistemov so navedena v Navodilih za prezračevanje prostorov izven zdravstvenih ustanov 
v času širjenja okužbe s SARS-CoV-2: https://www.nijz.si/sl/navodila-za-prezracevanje-
prostorov-izven- zdravstvenih-ustanov-v-casu-sirjenja-okuzbe-covid-19. 

• Na blagajnah naj se za zaščito zaposlenih namestijo zaščitni zasloni npr. iz stekla pleksi, oz. 
primerljivih materialov. 

• Starejši in bolniki s kroničnimi nenalezljivimi boleznimi, oz. z večjim tveganjem za težji 
potek bolezni naj razmislijo o obisku prireditve, še posebej, če se le-ta odvija v zaprtem 
prostoru.  

• Obvestila o zaščitnih ukrepih (plakati, infografike …) naj bodo razobešena na več vidnih  
mestih. 

 

Vsi splošni ukrepi za zaščito pred okužbo z novim koronavirusom: Preprečevanje okužbe z 
virusom SARS-CoV-2 so dostopni na povezavi: https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-
z- virusom-sars-cov-2019. 

Prikazi ukrepov naj bodo izobešeni na vidnem mestu ob vstopu in na več vidnih mestih na 
prireditvi oz. dogodku, dostopno na: 

• Kaj lahko storim, da preprečim širjenje novega koronavirusa: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/plakat_navodila_preprecitev-
sirjenja.pdf 

• Umivanje rok: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
rok_zdravstveni-delavci.pdf 

• Higiena kašlja: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
kaslja_0.pdf 

• Pravilna namestitev maske: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf 

 

Ob načrtovanju higienskih ukrepov različnih vrst prireditev in dogodkov smiselno 
upoštevamo različna priporočila po posameznih dejavnostih. 

Vsa priporočila v času sproščanja ukrepov so dostopna na: https://www.nijz.si/sl/sproscanje-
ukrepov-covid-19 
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Primeri:  

Šport 

• Uporaba zunanjih športno rekreativnih površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/uporaba_sportno_rekrativnih_povr
sin_za_splet.pdf 

• Uporaba notranjih športno rekreativnih objektov in površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_notranje_sportno_r
ekreativne_objekte_in_povrsine_01102020_koncna.pdf 

• Organizacija klubskih športnih tekmovanj  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_organizacijo_klubski
h_sportnih_tekmovanj_covid-19_01102020_koncna.pdf 

 

Gostinstvo in turizem 

• Higienska priporočila za izvajanje turistično- gostinske dejavnosti za preprečevanje širjenja 
okužbe s SARS-CoV-2.   
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecev
anje_sirjenja_okuzbe_z_virusom_sars-cov-2_za_gostinsko_dejavnost.pdf 

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2 v dejavnostih 
turizma-izbrane dejavnosti 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/turisticna_dejavnost_april_2021_iz
brane_dejavnosti_23.april_2021.pdf 

 

Kino, gledališča, glasbena dejavnost  

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 za kino, 
gledališče in glasbene umetnosti  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/kino_gledalisca_glasbene_predstav
e_splet.pdf 

 

Izvedba sestankov in skupščin: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecevanj
e_sirjenja_okuzb_z_novim_koronavirusom_pri_izvedbi_razlicnih_sestankov_in_skupscin.pdf 
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Primer izvedbe izobraževanj: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/preprecevanje_okuzb_jezikovni_tecaji.p
df 

 

Uporaba sanitarij:  

• Higienska navodila za uporabo in čiščenje javnih sanitarij za  preprečevanje širjenja okužbe 
s SARS-CoV-2:  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_navodila_za_uporabo_in_
ciscenje_javnih_sanitarij.pdf 

 

Drugo 
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1 
Dirka v spomin na Franca Janževiča 

POKROVITELJ: Orodjarstvo Janževič in Tomaž Janževič 
 15:00 

Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače z zaslužkom do 300 € 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rdeča    
           

  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

UNDER PRESURE  1680 0,0 0,0 0,0  0  

1 
3l., rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - UAKEA Slavič Marko LJT 20/6-1 2160 O    

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJT 4/6-2 1600 Q 19,1 a   

R: Vukosavljevič Boris         

M:           

 V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko         

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

LUXURY ICE  1680 0,0 0,0 0,0  0  

2 
3l., rj. K, rod: ROBERT BI - L´AMOUR TOUJOURS Žan Milan LJU 19/7-1 1600 Q 21,8 a   

L: Žan Milan (KK Komenda)         

R: Žnidarič Vlado         

M:           

PŠ 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan         

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  1  0-0-0  23,3  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

PIERRE  1680 23,3 0,0 0,0  0  

3 
3l.,  A, rod: ALWAYS KING – PEVIDEA (IT) Zrinjanin Lana LJU 4/7-2 1600 6 23,3 a   

L: Zrinjanin Lana (KK Šentjernej) Zrinjanin Lana ŠEN 7/6-1 1600 Q 25,0 a   

R: Antončič Jože         

M:           

 V/T: Zrinjanin Lana (B) / Zrinjanin Lana         

dres: modra,siva; čelada: bela                 
  21:  4  0-0-0  23,3   20:  2  0-0-0  24,6     Kariera: 6  0-0-0   

JOLE  1680 24,6 23,3 0,0  0  

4 
6l., rj. A, rod: ARMBRO ELGIN - JOLA Simončič Andrej LJU 4/7-13 1600 DIST 30,2 a   

L: Zagorc Ignac (KK Šentjernej) Zagorc Ignac KRŠ 6/6-9 1600 DIST    

R: Zagorc Ignac Zagorc Ignac KOM 23/5-2 1840 8 28,0 a   

M:   Zagorc Ignac LJU 9/5-5 2100 7 23,3 a   

 V/T: Zagorc Ignac (B) / Zagorc Ignac Zagorc Ignac LJU 27/9-4 1609 8 24,6 a   

dres: bela,zelena,črna; čelada: bela                 
  21:  1  0-0-0  24,1  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

BONAPARTE PEŠKI  1680 24,1 0,0 0,0  0  

5 
4l., tem.rj. A, rod: NAPOLEON - BASIC Gorenc Marko LJU 4/7-4 1600 7 24,1 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko LJU 25/5-1 1600 Q 24,8 a   

R: Dolinšek Janez         

M:           

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko         

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  21:  2  0-0-0  24,4  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

MONTANA PEŠKA  1680 24,4 0,0 0,0  0  

6 
3l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MATA HARI PEŠKA Dolinšek Janez LJU 4/7-14 1600 8 24,4 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez LEN 13/6-2 1700 DIST 28,4 a   

R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJU 25/5-2 1600 Q 26,5 a   

M:           

 V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez         

dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 
  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

NONE OF THEM  1680 0,0 0,0 0,0  0  

7 
4l., rj. Ž, rod: SJ'S PHOTO - NOCCIOLA Simončič Andrej ŠEN 15/7-1 1600 Q 25,6 a   

L: Činkole Aleš (KK Šentjernej)         

R: Činkole Aleš         

M:           

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej         

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  1  0-0-0  22,4  76 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

SHAMY  1680 22,4 0,0 0,0  76  

8 
4l., rj. K, rod: BANKER HALL - SHAM Rezać Ilija LJU 4/7-5 1600 5 22,4 a   

L: Baloh Matej (KK Komenda) Jagodic Tine KOM 5/6-2 1600 Q 26,0 a   

R: Baloh Matej         

M:           

 V/T: Rezać Ilija (P) / Rezać Ilija         

dres: bela,rdeča; čelada: bela,rdeča                 
  21:  3  0-1-0  22,6  207 20:  1  0-0-0       Kariera: 4  0-1-0   

DEKOTA ZLATOLASKA  1680 22,6 0,0 0,0  207  

9 
4l., rj. K, rod: LARISS - DEKOTA Hočevar Dejan LJU 4/7-9 1600 G    

L: Hočevar Dejan s.p. (KK Stožice Ljubljana) Hočevar Dejan LEN 13/6-9 1700 2 22,6 a   

R: Hočevar Jože Hočevar Dejan KOM 23/5-3 1840 G    

M:   Hočevar Dejan LJU 28/4-1 1600 Q 24,4 a   

 V/T: Hočevar Dejan (B) / Hočevar Dejan Hočevar Dejan LJU 27/9-10 1609 G    

dres: bela,rdeča,siva; čelada: bela,rdeča,siva                 

10



  21:  3  0-0-1  22,3  225 20:  2  0-0-0  23,3     Kariera: 5  0-0-1   

THOR  1680 22,3 22,5 0,0  225  

10 
4l., lis. A, rod: ALWAYS KING - TADOLINA ALCA Luzar Alen LJU 4/7-6 1600 3 22,3 a   

L: Luzar Alen (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen LJT 20/6-3 2100 6 22,5 a   

R: Luzar Alen Luzar Alen KRŠ 6/6-5 1600 5 23,6 a   

M:   Luzar Alen LJT 13/9-10 2100 DIST 23,3 a   

 V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen Luzar Alen ŠEN 16/8-5 1680 8 25,7 a   

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 

 

 

 

 

  

 Franc Janževič je bil rojen leta 1933. Bili so težki vojni časi, a kljub 
izgubi obeh staršev še v otroštvu je postal izjemen mož. Uspešno je zaključil 
šolanje v Zagrebu in se kasneje zaposlil v rojstnem Šentjerneju. V spominu 
nam je ostal kot delaven, pokončen mož, ki je imel čut za sočloveka in veliko 
srce.  

Dolga leta je bil član Kluba za konjski šport Šentjernej. Od nekdaj je imel 
stik s konji – sprva so bili to delovni konji, potem pa kasači. Rad je s tribun 
spremljal dirke in rezultate šentjernejskih tekmovalcev, razpravljal o dirkah, 
doma je pa po svojih močeh pomagal sinu Tomažu in snahi Lani pri skrbi za 
konje. Veselil se je vsakega lepega rezultata.  

Nenadoma nas je zapustil 5. junija letos, a ostaja v naših srcih in v lepih 
spominih za kar smo mu neizmerno hvaležni. 

          družina Janževič 

  

                                 Koledar dirk 2021 
DATUM ORGANIZATOR   
25.7.2021 KD Križevci   
1.8.2021 KK Ljutomer Kvalifikacije za Derby  
8.8.2021 KK Stožice   
22.8.2021 KK Ljutomer Kvalifikacije za DP3 
29.8.2021 KK Šentjernej   
5.9.2021 KK Stožice Derby, Ljubljanska milja, VN ljutomerski kasač 
12.9.2021 KK Komenda  
19.9.2021 KK Ljutomer Kvalifikacije DP2, DP3 
3.10.2021 KK Šentjernej   

10.10.2021 KK Ljutomer 
DP2, Spominska dirka Ludvika Slaviča st., Dirka maturantov 
GFML 

17.10.2021 KK Stožice Jesenski kriterij  
7.11.2021  KK Komenda   
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2 POKROVITELJ: Gradnje d.o.o. Boštanj 15:30  

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 1.500 € 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

 rumena   
           

  21:  4  0-0-0  23,8  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-0-0   

NO KAN  1680 0,0 23,8 0,0  0  

1 
3l.,  Ž, rod: LEGENDARY LOVER K - NO SECRET BI Gorenc Marko KRI 18/7-6 2170 GC    

L: Tomšič Andrej (KD Krim) Zaletel Borut LJT 20/6-8 2100 7 23,8 a   

R: Tomšič Andrej Hrovat Janez KRŠ 6/6-8 1600 DIST 26,6 a   

M:   Zaletel Borut LJU 9/5-3 2100 8 25,0 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJU 21/3-2 1600 Q 23,1 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  21:  4  0-0-1  22,2  261 20:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-0-1   

DONALD  1680 24,8 22,2 0,0  261  

2 
4l., rj. A, rod: LARISS - DABINA Medle Anja KRI 18/7-2 2170 3 23,4 a   

L: Vrhovec Gašper (KK Stožice Ljubljana) Medle Anja LJU 4/7-8 1600 9 24,8 a   

R: Babnik Blaž Medle Anja LJT 20/6-4 2100 5 22,2 a   

M:   Medle Anja LEN 13/6-10 1700 5 25,8 a   

 V/T: Medle Anja (B) / Medle Anja Medle Anja LJU 7/6-1 1600 Q 24,7 a   

dres: bela,črna,modra; čelada: bela                 
  21:  2  0-1-0  21,7  268 20:  3  0-0-0  21,2  72   Kariera: 5  0-1-0   

ROSIE GLOW  1680 21,2 0,0 0,0  340  

3 
4l., črn.rj. K, rod: GOFFY SUN - REGINA FOR GLORY Mars Martin LJU 4/7-7 1600 2 21,7 a   

L: Jaković Matija (KK Posavje Krško) Simončič Andrej KRŠ 6/6-6 1600 6 23,7 a   

R: Jaković Matija Gorenc Marko LJU 12/7-3 2100 G    

M:   Mars Martin KOM 5/7-7 1820 G 31,1 a   

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Gorenc Marko KRŠ 14/6-3 1600 4 21,2 a   

dres: bela,modra; čelada: modra                 
  21:  1  1-0-0  23,0  405 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  1-0-0   

GALAKTICA  1680 0,0 23,0 0,0  405  

4 
4l., rj. K, rod: FERAGAMO - GLORY OF ROME Slavič Marko KRI 18/7-1 2170 1 23,0 a   

L: Forna d.o.o.  (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJT 9/7-1 1600 Q 23,5 a   

R: Vukosavljevič Boris         

M:           

 V/T: Slavič Marko (T) / Vukosavljevič Boris         

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  1  0-0-0  19,6  108 20:  6  1-0-1  20,2  549   Kariera: 7  1-0-1   

EROTICO  1680 19,6 20,5 0,0  657  

5 
5l., rj. Ž, rod: TIMOKO - EVITA P Bučar Silvo LJU 4/7-11 1600 4 19,6 a   

L: Bučar Silvo (KK Šentjernej) Žan Milan LJT 13/9-8 2600 DIST 22,4 a   

R: Žan Milan Žan Milan LJT 2/8-2 2100 7 20,5 a   

M:   Žan Milan LJU 12/7-8 2100 4 22,3 a   

 V/T: Bučar Silvo (P) / Bučar Silvo Žan Milan KOM 5/7-9 1820 4 30,1 a   

dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 
  21:  7  0-1-2  20,1  720 20:  0  0-0-0       Kariera: 7  0-1-2   

MALVAZIJA B TOMAŽIČ  1680 20,1 21,5 0,0  720  

6 
4l., črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut KRI 18/7-5 2170 2 23,1 a   

L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut LJU 4/7-4 1600 6 20,1 a   

R: Tomažič Branko Zaletel Borut LJT 20/6-2 2160 3 21,5    

M:   Zaletel Borut LEN 13/6-3 1700 3 22,9 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Gorenc Ajda KRŠ 6/6-7 1600 DIST 26,1 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  0  0-0-0     20:  4  1-1-0  20,8  468   Kariera: 8  1-3-1   

BRANDY  1680 18,4 20,8 0,0  1.017  

7 
5l., črn.rj. A, rod: IMPETO GRIF - BLACK STAR *  TUJ 3/11-10 1660 O    

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna LJT 13/9-2 2600 DIST 22,5 a   

R: Franko Alojz Šuštaršič Vesna LJU 12/7-1 2100 2 20,8 a   

M:   Šuštaršič Vesna KOM 5/7-6 1820 GC    

PŠ 
V/T: Scamardella Paolo (F) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna LJT 21/6-2 1600 1 21,4 a   

dres: bela,modra; čelada:                  
  21:  2  0-0-0  16,8  194 20:  7  0-0-1  17,3  1.256   Kariera: 10  0-0-1   

BERSHKA MMS  (IT) 1680 16,8 18,1 0,0  1.449  

8 
4l., rj. K, rod: ANGUS HALL - GOLDY LB Slavič Marko TUJ 12/1-4 1660 4 16,8 a   

L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Ljutomer) Slavič Marko TUJ 5/1-5 2060 D    

R: Italija Slavič Marko TUJ 8/12-3 1660 O    

M:   Slavič Marko TUJ 1/12-2 1660 4 20,7 a   

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Slavič Marko TUJ 24/11-8 1660 G    

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  6  1-0-0  18,9  795 20:  5  1-1-0  19,8  693   Kariera: 11  2-1-0   

JERRY JOY  1680 18,9 22,0 0,0  1.488  

9 
5l., črn.rj. Ž, rod: PERSUGILL - JOY LOVE Jerovšek Roman KRI 18/7-1 2170 1 22,8 a   

L: Arnol Andrej & Šušteršič Miha (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 4/7-12 1600 5 20,1 a   

R: Bauman Jernej Jerovšek Roman LEN 13/6-1 1700 4 18,9 a   

M:   Jerovšek Roman KRŠ 6/6-5 1600 6 18,9 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Šušteršič Miha Šušteršič Miha KOM 23/5-5 1840 4 25,0 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  12



  21:  1  0-0-0  25,7  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

SUNNY BOY  1680 25,7 0,0 0,0  0  

10 
5l., tem.rj. Ž, rod: JASIN GL - SHAM Jagodic Tine LJU 4/7-11 1600 11 25,7 a   

L: Baloh Matej (KK Komenda) Rezać Ilija KOM 5/6-1 1600 Q 26,5 a   

R: Baloh Matej         

M:           

ZŠ 
V/T: Rezać Ilija (P) / Rezać Ilija         

dres: bela,rdeča; čelada: bela,rdeča                 

 

  

  21:  1  0-0-0  25,7  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

SUNNY BOY  1680 25,7 0,0 0,0  0  

10 
5l., tem.rj. Ž, rod: JASIN GL - SHAM Jagodic Tine LJU 4/7-11 1600 11 25,7 a   

L: Baloh Matej (KK Komenda) Rezać Ilija KOM 5/6-1 1600 Q 26,5 a   

R: Baloh Matej         

M:           

ZŠ 
V/T: Rezać Ilija (P) / Rezać Ilija         

dres: bela,rdeča; čelada: bela,rdeča                 

 

  

13



3 
POKROVITELJ: CGP d.d. 16:00  

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 4.000 € 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

 oranžna   
           

  21:  6  1-0-1  17,8  486 20:  4  0-0-0  18,1  281   Kariera: 10  1-0-1   

BOAZ NAS  (IT) 1680 17,8 0,0 0,0  767  

1 
4l., rj. Ž, rod: BANKER HALL - LIBELLULA CB *  TUJ 13/7-6 1660 O    

L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej LJU 4/7-6 1600 3 18,0 a   

R: Italija Simončič Andrej KRŠ 6/6-3 1600 1 17,8 a   

M:   Simončič Andrej LJU 9/5-3 2100 G    

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Simončič Andrej TUJ 20/4-7 2060 G    

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  2  0-0-0     20:  5  1-2-0  18,4  1.764   Kariera: 9  1-2-0   

DENISA  1680 22,4 18,4 20,0  1.764  

2 
5l., rj. K, rod: PERSUGILL - DENI I Šadl Vito LJU 4/7-13 1600 G    

L: Sukič Dejan (KK Ljutomer) Šadl Vito LEN 13/6-4 1700 GC    

R: Pajk Branko Zadel Peter ml. LJT 13/9-12 2600 4 20,0 a   

M:   Sagaj Jože ml. LJT 2/8-1 2100 1 18,4 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Sukič Dejan Šadl Vito KRI 26/7-2 1900 2 23,4 a   

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  2  0-0-0  23,3   20:  4  0-0-0  21,1  63   Kariera: 28  0-2-2   

SKY  1680 16,9 19,3 20,3  1.765  

3 
6l., rj. Ž, rod: FELIX - SURIYA NOBLE Scamardella Paolo LJU 4/7-14 1600 9 23,3 a   

L: Rumpret Andraž (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna LEN 13/6-2 1700 D    

R: Rumpret Andraž Maletić Vojo LJU 27/9-11 1609 9 23,8 a   

M:   Maletić Vojo ŠEN 16/8-9 1680 5 21,1 a   

PŠ 
V/T: Scamardella Paolo (F) / Maletić Vojo Maletić Vojo LJU 12/7-9 2100 G    

dres: bela,modra; čelada:                  
  21:  5  0-1-1  18,5  616 20:  6  0-1-3  20,0  882   Kariera: 19  1-2-4   

LADY PRINCESS  1680 18,0 20,0 20,3  2.083  

4 
5l., rj. K, rod: ALWAYS KING - LADY LUNA Seršen Branko LJU 4/7-4 1600 5 18,5 a   

L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 20/6-5 2100 2 20,7 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene KRŠ 6/6-7 1600 4 18,7 a   

M:   Hanžekovič Rene KOM 23/5-9 1840 3 24,8 a   

 V/T: Seršen Branko (B) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJU 9/5-7 2100 4 21,6 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  4  1-0-0  18,3  495 20:  7  1-1-0  17,5  572   Kariera: 18  2-4-1   

MARIPOSA PEŠKA  1680 17,5 21,2 0,0  2.202  

5 
6l., rj. K, rod: ARMBRO ELGIN - MOONLIGHT OK Dolinšek Janez LJU 4/7-7 1600 13 20,6 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez LJT 20/6-1 2100 4 21,4 a   

R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez LEN 13/6-3 1700 1 18,3 a   

M:   Dolinšek Janez LJU 9/5-9 2100 GC    

 V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Viktor TUJ 1/12-11 1660 11 21,4 a   

dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 
  21:  6  0-0-2  19,1  459 20:  4  1-0-1  19,1  621   Kariera: 31  3-1-3   

HELLS WOOD  1680 18,5 20,0 21,0  2.513  

6 
7l., rj. Ž, rod: GOETMALS WOOD - HYPNOTICA OZ Jagodic Tine KRI 18/7-3 2170 3 23,0 a   

L: Rakovec Matic (KK Komenda) Jagodic Tine LJU 4/7-8 1600 9 19,1 a   

R: Müller Aleš Jagodic Tine LEN 13/6-5 1700 4 19,2 a   

M:   Jagodic Tine KRŠ 6/6-4 1600 4 20,4 a   

 V/T: Jagodic Tine (P) / Rakovec Matic Jagodic Tine KOM 23/5-1 1840 3 23,6 a   

dres: zelena; čelada: bela                 
  21:  6  0-1-1  19,0  493 20:  13  0-2-1  18,1  1.760   Kariera: 26  0-5-2   

BRILJANTINA PEŠKA  1680 18,1 19,5 20,2  3.035  

7 
5l., tem.rj. K, rod: TOSS OUT - BASIC Gorenc Marko KRI 18/7-6 2170 2 22,9 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko LJU 4/7-5 1600 8 19,0 a   

R: Dolinšek Janez Gorenc Marko LJT 20/6-6 2100 3 21,4 a   

M:   Gorenc Marko LEN 13/6-2 1700 5 20,0 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Ajda KOM 23/5-4 1840 8 24,0 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  21:  4  1-0-1  17,9  662 20:  9  0-1-2  17,7  1.728   Kariera: 25  1-2-7   

LAOS  1680 17,7 19,8 0,0  3.919  

8 
5l., rj. A, rod: IMPETO GRIF - LILLY MARLEN Lovrenčič Franc LJU 4/7-6 1600 S    

L: Kurbus Lovrenčič Luka (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc LEN 13/6-3 1700 3 17,9 a   

R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc KOM 23/5-6 1840 1 22,8 a   

M:   Lovrenčič Franc LJU 9/5-7 2100 8 20,9 a   

 V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Nina De Luca M. TUJ 10/11-2 1660 3 18,5 a   

dres: modra,rdeča; čelada: modra                 
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4 POKROVITELJ: Komunalne gradnje d.o.o.  16:25 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 € 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

 zelena   
           

  21:  0  0-0-0     20:  4  1-1-0  17,0  1.005   Kariera: 12  5-3-1   

SATCHMO MS  1680 16,6 18,9 0,0  3.322  

1 
7l., črn.rj. Ž, rod: MUSCLES YANKEE - SPARKLE N SHINE Šadl Vito TUJ 15/12-4 2060 9 21,1 a   

L: Sukič Dejan (KK Ljutomer) Slavič Marko TUJ 17/11-9 1660 2 17,9 a   

R: Slavič Mitja Šadl Vito LJU 27/9-7 1609 5 17,8 a   

M:   Šadl Vito LJT 13/9-3 1600 1 17,0 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Sukič Dejan Šadl Vito ŠEN 6/10-5 1680 2 18,9 a   

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  5  1-1-1  16,9  900 20:  4  1-1-2  18,1  3.292   Kariera: 11  2-2-4   

DEAR ABBY  1680 16,9 18,1 0,0  4.579  

2 
4l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - DINICA Dolinšek Trontelj Darja LJU 4/7-2 1600 2 16,9 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor LJT 20/6-8 2100 1 20,5 a   

R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LEN 13/6-3 1700 3 20,3 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja KOM 23/5-9 1840 6 23,8 a   

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJU 9/5-10 2100 4 19,9 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  4  1-2-0  19,8  820 20:  3  0-0-0  18,4  185   Kariera: 28  7-7-0   

ULFAST  (IT) 1680 16,8 17,0 0,0  5.341  

3 
8l., rj. Ž, rod: ECHO' DEI VELTRI - ARWEN JET Žan Milan KRI 18/7-5 2170 2 21,4 a   

L: Bergant Matjaž (KK Komenda) Habjan Maša LEN 13/6-4 1700 GC    

R: Italija Žan Milan KRŠ 6/6-2 1600 1 19,8 a   

M:   Žan Milan KOM 23/5-2 1840 2 22,2 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Bergant Matjaž Žan Milan KRI 26/7-5 2170 4 21,7 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  4  1-0-1  21,3  648 20:  9  0-1-1  19,1  540   Kariera: 53  9-7-5   

FLOTO  1680 16,9 18,2 0,0  6.486  

4 
8l., rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN - FRISA Seršen Branko KRI 18/7-6 2170 1 21,3 a   

L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 20/6-7 2100 7 23,0 a   

R: Vrbnjak Zlatko Seršen Branko KOM 23/5-5 1840 3 22,6 a   

M:   Seršen Branko LJU 9/5-2 2100 G    

 V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Sagaj Janko TUJ 15/12-6 2060 7 19,3 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  6  1-0-2  15,1  1.143 20:  7  2-4-1  17,9  1.728   Kariera: 34  5-10-5   

PLANET  1680 15,1 16,5 19,7  6.627  

5 
6l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz KRI 18/7-7 2170 3 21,5 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz LJU 4/7-1 1600 4 15,1 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz LEN 13/6-1 1700 3 16,9 a   

M:   Franko Alojz KRŠ 6/6-8 1600 5 16,8 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz KOM 23/5-4 1840 1 21,5 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
  21:  9  0-0-0  17,1  472 20:  12  4-1-0  15,9  4.717   Kariera: 45  8-3-2   

RIGILL  1680 15,1 18,5 0,0  7.616  

6 
7l., tem.rj. A, rod: PERSUGILL - RIO VISTA VITA Medle Anja KRI 18/7-1 2170 4 23,7 a   

L: Vrhovec Gašper (KK Stožice Ljubljana) Medle Anja LJU 4/7-7 1600 5 18,5 a   

R: Lavrenčič Tomaž Medle Anja LJU 4/7-7 1600 4 17,1 a   

M:   Medle Anja LJT 20/6-1 2100 S    

OD, PŠ 
V/T: Medle Anja (B) / Medle Anja Medle Anja LEN 13/6-5 1700 4 21,1 a   

dres: bela,črna,modra; čelada: bela                 
  21:  6  1-1-2  16,4  1.106 20:  8  1-1-1  14,1  1.991   Kariera: 41  6-3-9   

JORI  1680 14,1 18,5 19,3  9.375  

7 
8l., črn.rj. A, rod: MARION MAD MONEY - JO H.V. Jerovšek Roman KRI 18/7-2 2170 1 21,3 a   

L: Grilc Katjuša (KK Komenda) Jerovšek Roman LJT 20/6-6 2100 5 18,5 a   

R: Habjan Maša Jerovšek Roman LEN 13/6-3 1700 4 17,1 a   

M: Sedej Kocmut Zala Jerovšek Roman KRŠ 6/6-7 1600 3 16,4 a   

OD 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman KOM 23/5-2 1840 3 24,8 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
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5 POKROVITELJ: Malkom d.o.o. Novo mesto 16:50  

Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače, odprta dirka 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

 modra   
           

  21:  3  0-0-1  15,7  231 20:  6  0-2-3  17,3  1.771   Kariera: 55  6-8-11   

LUXUS  1680 15,7 16,9 21,4  8.290  

1 
10l., rj. A, rod: MYSTICAL CROWN - LUSY *  TUJ 13/7-13 2060 O    

L: Dular Urška (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen LJU 4/7-5 1600 5 15,7 a   

R: Seršen Branko Luzar Alen LJT 20/6-3 2100 3 17,5 a   

M:   Luzar Alen KRŠ 6/6-5 1600 6 16,8 a   

 V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen Gorenc Marko TUJ 13/10-7 1660 5 17,3 a   

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 
  21:  6  3-1-1  14,9  2.538 20:  9  2-2-2  16,5  2.087   Kariera: 42  9-7-5   

MICHELLE  1680 14,8 16,9 19,7  9.639  

2 
6l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja LJU 4/7-3 1600 3 14,9 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LEN 13/6-4 1700 1 16,8 a   

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja KRŠ 6/6-9 1600 1 16,0 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja KOM 23/5-3 1840 2 24,3 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJU 9/5-4 2100 1 17,9 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  6  0-1-1  17,6  1.740 20:  9  2-1-3  16,4  2.677   Kariera: 33  7-4-9   

ELISA GALI  (FR) 1680 16,4 17,1 18,5  10.735  

3 
7l., rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Judež Jože KRI 18/7-3 2170 D    

L: Judež Jože (KK Šentjernej) Judež Jože LJU 4/7-3 2120 5 21,5    

R: Francija Judež Jože LEN 13/6-3 2700 5 23,1 a   

M:   Judež Jože KRŠ 6/6-3 1600 3 17,6 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Šadl Vito KOM 23/5-3 1820 4 25,0    

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  8  0-1-1  17,3  539 20:  9  0-1-1  17,9  667   Kariera: 79  14-15-9   

UDAR'S  (IT) 1680 16,1 17,5 20,4  13.635  

4 
8l., rj. A, rod: CUMIN - LIBELLULA CB Dovžan Ive KRI 18/7-2 2170 3 19,7 a   

L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive LJU 4/7-2 1600 7 19,0 a   

R: Italija Dovžan Ive LJT 20/6-5 2200 5 19,9    

M:   Dovžan Ive LEN 13/6-1 1700 7 17,7 a   

 V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive KRŠ 6/6-4 1600 7 18,1 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  21:  6  2-1-0  16,7  1.963 20:  9  1-2-2  15,8  3.151   Kariera: 55  24-8-4   

JONNA GO  1680 15,8 16,0 18,5  20.408  

5 
10l., tem.rj. K, rod: LETS GO - JASNA Jerovšek Roman LJU 4/7-4 1600 O    

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 4/7-4 1600 O    

R: Jerovšek Janez Jerovšek Roman LJT 20/6-3 2100 4 17,1 a   

M: Hacin Kristijan Jerovšek Roman LEN 13/6-3 1700 S    

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman KRŠ 6/6-6 1600 1 16,7 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  8  0-0-1  16,6  625 20:  11  1-1-1  16,6  1.532   Kariera: 92  7-15-8   

TAMERICE  (IT) 1680 14,3 15,5 0,0  27.447  

6 
9l., rj. K, rod: GANYMEDE - FIORE DI JESOLO *  TUJ 13/7-3 2060 O    

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Jerovšek Roman LJU 4/7-6 1600 3 16,6 a   

R: Italija Šuštaršič Vesna LEN 13/6-5 1700 9 17,8 a   

M:   Šuštaršič Vesna KRŠ 6/6-3 1600 4 17,6 a   

PŠ 
V/T: Scamardella Paolo (F) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna KOM 23/5-6 1840 5 23,1 a   

dres: bela,modra; čelada:                  
  21:  6  1-1-1  15,6  1.536 20:  6  1-1-0  15,8  2.584   Kariera: 55  18-17-7   

DIDIER BLEU  1680 14,4 15,8 18,5  28.782  

7 
7l., tem.rj. A, rod: GRUCCIONE JET - DINICA Dolinšek Viktor LJU 4/7-3 1600 2 15,6 a   

L: Dolinšek Jošt & Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor LJU 4/7-3 1600 1 15,9 a   

R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Viktor LJT 20/6-4 2100 5 17,5 a   

M:   Dolinšek Viktor LEN 13/6-6 1700 5 17,2 a   

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor KOM 23/5-7 1840 4 22,8 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

 

  

MALKOM Novo mesto d.o.o.
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PONI 
črna 

POKROVITELJ: Občina Šentjernej in Höveler Moliere 

PROMOCIJSKA DIRKA PONIJEV 
 

17:10 

  
  

Poni dirka na distanci 800 m   

                   

1 BLACK KNIGHT 
        
        

        

 
 Špela Judež  ( Jože Judež )  780 M 

            

        

2 BRINA 
        
        

        

 
 Neža Gorenc  780 M 

            

        

3 BEMBI 
        
        

        

 
 Miha Kepic  800 M 

            

        

4 SREČKA 
        
        

        

 
 Vid Gorenc  820 M 

            

        

5 LUKA VALVAZOR 
        
        

        

 
 Aleksander Zaletel  840 M 

            

        

6 BEBI 
        
        

        

 
 Karin Kepic  860 M 
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Tekmovalni dan: 18.07.2021, KRIM       
Organizator: KD Krim        
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, GALUNDER Matija, JANŽEVIČ Tomaž, KOCJAN 
Martin      
          
Številka dirke: 0.        
Propozicije: Poskusni tek        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
O 1 MALVAZI B. TOMAŽIČ KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.600 m    
O 2 MERLOT B. TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Zaletel Janez 1.600 m    
Opombe:         
Konja nista opravljala poskusnega teka.      
          
Številka dirke: 1.        
Barva dirke: rjava        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 7-letne SLO kasače z zaslužkom do 1.000 €      
Stanje steze: dobra        
          
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 1 GALAKTICA KK Stožice Ljubljana Slavič Marko Vukosavljevič Boris 2.170 m 180,2 s 23,0 s 405 € 
2 5 MALVAZIJA B TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 2.170 m 180,3 s 23,1 s 207 € 
3 2 DONALD KK Stožice Ljubljana Medle Anja Medle Anja 2.170 m 181,0 s 23,4 s 135 € 
4 3 DJANGO KK Ljutomer Šadl Vito Šadl Vito 2.170 m 181,2 s 23,5 s 90 € 
GC 4 ANTO KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.170 m    
GC 6 NO KAN KD Krim Gorenc Marko Zaletel Janez 2.170 m    
Opombe:         
SZ opravi kontrolo ID št. 1 ( št ID. 705230000186330 ), po zahtevku SZ ni bil dostavljen ID konja.     
Kazni:         
Slavič Marko - zamuda v defile - opomin, razveljavitev štarta - 20€      
          
Številka dirke: 2.        
Barva dirke: oranžna        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.000 €       
Stanje steze: dobra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 1 JERRY JOY KK Komenda Jerovšek Roman Šušteršič Miha 2.170 m 179,6 s 22,8 s 405 € 
2 6 BRILJANTINA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 2.170 m 180,0 s 22,9 s 207 € 
3 3 HELLS WOOD KK Komenda Jagodic Tine Rakovec Matic 2.170 m 180,2 s 23,0 s 135 € 
4 4 ARDNAS KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.170 m 181,5 s 23,6 s 90 € 
5 2 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 2.170 m 182,4 s 24,1 s 63 € 
G 5 PATTY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.170 m    
          
Številka dirke: 3.        
Barva dirke: svetlo zelena        
Propozicije: SPOMINSKA DIRKA SREČKA PRISTAVCA - Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 €   
Stanje steze: dobra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 6 FLOTO KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.170 m 176,5 s 21,3 s 486 € 
2 5 ULFAST (IT) KK Komenda Žan Milan Bergant Matjaž 2.170 m 176,7 s 21,4 s 248 € 
3 7 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 2.170 m 176,9 s 21,5 s 162 € 
4 1 PELL KK Ljutomer Heric Daniel Novak Franc 2.170 m 177,0 s 21,6 s 108 € 
5 4 PICKELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.170 m 178,8 s 22,4 s 76 € 
6 3 LOS ANGELES KK Šentjernej Bratkovič Uroš Judež Jože 2.170 m 186,5 s 25,9 s  
G 2 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.170 m    
O 8 DONINA KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.170 m    
Opombe:        
št. 8 DONINA- opravičeno izostanek        
          
Številka dirke: 4.        
Barva dirke: vijolična        
Propozicije: SPOMINSKA DIRKA FRANCA PIRCA - Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače - odprta dirka     
Stanje steze: dobra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 2 JORI KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 2.170 m 176,5 s 21,3 s 486 € 
2 5 VITTORINA JET (IT) KD Krim Zorko Dušan Zorko Dušan 2.170 m 176,5 s 21,3 s 248 € 
3 4 VALEZ (IT) KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.170 m 179,5 s 22,7 s 162 € 
4 1 RIGILL KK Stožice Ljubljana Medle Anja Medle Anja 2.170 m 181,6 s 23,7 s 108 € 
O 3 MAGIC LOOK KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.170 m    
Opombe:        
št. 3 MAGIC LOOK - opravičen izostanek       
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Številka dirke: 5.        
Barva dirke: modra        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14 letne EU kasače z 
zaslužkom nad 10.000 €       
Stanje steze: dobra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 

1 4 TAKE ME HOME (IT) KD Sl. Gorice Lenart 
Scamardella 
Paolo Osterc Zvonko 2.170 m 172,6 s 19,5 s 405 € 

2 3 ESTELLE DE LA DIVE (FR) KD Sl. Gorice Lenart Šadl Vito Osterc Zvonko 2.170 m 172,8 s 19,6 s 207 € 
3 2 UDAR'S (IT) KK Komenda Dovžan Ive Dovžan Ive 2.170 m 173,0 s 19,7 s 135 € 
GC 1 RIKELI (IT) KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 2.170 m    
Kazni:         
Dovžan Ive - nepravilna uporaba biča - 40 €       
          
Številka dirke: 6.        
Barva dirke: temno zelena        
Propozicije: DIRKA FRANCOSKIH KOBIL - Avtoštart za 3 do 10-letne francoske kobile brez omejitve     
Stanje steze: dobra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 4 BERRURIA GIN (FR) KK Komenda Jagodic Tine Jagodic Tine 2.170 m 179,8 s 22,9 s 1.320 € 

2 1 
FARANDOLE DU MENIL 
(FR) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 2.170 m 181,5 s 23,6 s 690 € 

D 2 FARA PRIDE (FR) KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.170 m    
D 3 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Judež Jože Judež Jože 2.170 m    
D 5 EVA DE BOUERE (FR) KK Ljutomer Heric Daniel Heric Daniel 2.170 m    
O 6 CARLINA BECO (FR) KK Šentjernej Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša 2.170 m    
Kazni:         
Müller Lučka - diskvalifikacija zaradi zapustitve steze       
Judež Jože - diskvalifikacija zaradi zapustitve steze       
Heric Daniel - diskvalifikacija zaradi zapustitve steze       
 
Sponzorji zveze: enako kot v biltenu, 4.7.2021 (stran 27)  
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